INFuLUL ANFLWUU3UL
anl3ur aNryuU3UuL

LNF3LNFE3N L, PE~ LUULNFR®3NEL
(Yhowlyph ynwh wnunwgniniop gbnuwlbntoh L
huybnbGh puyh hwiowlwngnid:
2niqunpwlwG Yepnidnipinil)

QbpiwabnbGh pwyh hwiwlwnpgnid gnpontd B0 dGY Gpgnpowlywa ubkinh
(Aktiv-h) L bpymt YpwynpwlwGGtph (\Iorgangspassi\-h nL  Zustandspassiv—h)
hwibkdwwnbih gqniqwhbn  dubp: Ahunwpybind  gEpdwlbpboh  hwdwpunup
Infinitiv—Gbph (pwjh wGnpnz dubkph) hwybjws wryniuwlp GYwnnd BGp. np h
wnwppbipnupynil Aktiv—h L Vorgangspassiv-h (p0pwgeh UnwynpwiwGh), npuntin
dhdjywlg hwiwwwunwupwenng Infinitiv b uinwgynn ghiwynp dLbph hwdbiw-
wnipjwl nbwpntd hutnwl tplnwd t gnuquhbn hwiwdwiwGwynipjntbp, Gniyh
hnphqnGwlwGh Jpw qunGynn sein+Partizip 11 uwwlgnpjwdp Zustandspassiv—h
(UhSwhh YpwynpwywGh) dubpnid Gwfunpnltiph Gwwndwdp pGhwibih t oy
dwiwlwluwjhG «hbppwthnfuhy  npwiwpwliwyws JwnwdwiwhwlnipiniGp
wiywh wyn dwiwGwyh GhénipjntGhg. L Zustandspassiv-h Infinitiv GGpYwG
dwiwlwyh hdwewny hwiwwwnwuepuwbnd  t GwiunpnObph  wGgywh
SwlwpnwyhG: 38w, Gpwbg Gwl unnpl wipgnn winpng nenhdwgnp dlbpp.

Aktiv Vorgangspassiv Zustandspassiv
Infinitiv 1: bauen gebaut werden gebaut scin
Yuwnnigb, Yywnnigybi, qwnrmgywo 1h66)
Ywnnigbihu (hGhp  Ywnrnigybihu (hGGL
Infinitiv 11: gebaut haben gebaut worden sein gebaut gewesen sein

Ywnnigwé b0k  Guwemgdwd thol;  (*ywnnigwé bnwd hib)'
dtpp pbpdwd jnipwpwbgnp Infinitiv-hg, npytu GwlnG, Juquiynud

Gpyniwiywl dwiwGwywshG a8l dkyp GEpluwih, hul Gjnup whgywih hwdwp:
Ginbwpwp, Infinitiv -h hhdwl Jpw Yuwadynd GG qbpiwGbpbGh Prisens
(Auybipb0h hwdwn wiwwnwn Gepyw, hwpwlywnwp GEpYw) L Priterit (wGljw-
nwp wlgjw), hwpwhwwnwp wigywy, Gwh' wigw) Yuwnwpjwy, hwqiwnby
Junwiwwnwp Gbpyw) dwiwbwlwihG dLGpp, hul Infinitiv [I-h hhdwG Jpw
Perfekt (Jwnwlwwwp Gephw, Gwhk’ wigjw) Juwwwpyu)) b Plusquamperfekt
(Ywnwlwwnwn wagjw)) dwiwbwiuwih dLtpp: I0dn.

Aktiv Vorgangspassiv Zustandspassiv
Prds.: Er baut das Haus. Das Haus wird gebaut. Das Haus i51 gebaut.

' Qwlwqgbwiynp wutnnwihzry (*) phpywé dkbinp Yhswnlbph G
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Lw Yumnignid ¢ SniGp Ywnnigdnid E: Snlp ywnrnigywd E:

wninilp:
Prat.’ Er baute das Haus. Das Haus wurde gebaut. Das Haus war gebaut.
Lw Ywnmgnd tn Snilp Ywnenigynio tn Snilp Ywnnigdwd tn:
(yuwnmgbg) \nnGp: (ywnnigytg):
Perf. Er hat .. gebaut. Das Haus ist gebaut worden. Das Haus ist gebaut gewesen,
Lw ywnnighy ¢ Snilp Ywnenigdly SniGp Yunnigywo E bnby:
(ywnnigbg) ... (ywnenigbg):
Plus.: Er hatte ... gebaut. Das Haus war gebaut worden. Das Haus war gebaut gewesen.
Lw Ywnnigby tn... SnGp Juwnnmgyby bn: Snibp Yuwnmigywd bn bnby:

Ponwé albiph, hGgwbu Gwb hwdbiywé whynuwlh nl nhnwnpynushg
huy Gpuncd t, np hwjtiptiGh eywentgdwd (/061 Ynwinpuwlyws wigyuih wGnpny
OLhG  gbpdwlbpbEOmd  Jhwowdwlwl hwiwwwnwubuwbnd &G hGswbu
Vorgangspassiv—=h Infinitiv 11 dLp (gebaut worden sein), wjlwbu k| Zustandspassiv—h
Infinitiv I dLip (gebaut sein), wyuhOplG hwjiptGnid npwbyu Ypwynpwlwih whnpny
«bny)lwinud BG» qbpdwGbpkGh wyn qniyg Passiv-GEpp: Pw)g nw unuly wpwnwphG
GiwonpyntG t, npG welw £ dhw)l hwytipGGnud, wl by ShihwG wGnpng dLnud:
hulj qbpdwObpbOnd GpwGghg Ywaoynn dwiwlwywihG 8ubph  hwjbpbl
hwiwpdtpGpnid L wpnbG wylbpl b Gpwlg dhol bnwé thwunwgh wnwnpb-
pnipyniGp L dlwlwqgonipjwip, L pndwlnwlnipjwip: S6u & kAdn. uyn dbbpp
ybpp pbpwo Gwfuwnwunigint Gobpnd

Vorgangspassiv Zustandspassiv
Perf: SniOp Ywnntgiby t: = Pras.: Sni0p Gwnnigywé ¢:
Plus.: ., luwengyty tn: - Prat: ,,  lwengdwo tp:

6y twuwnnptG qbpiwGtpGnd hwitdwwynn win qnuyq dubph thol
Bnwé wwpptipnipntlp b Infinitiv-Ghph, b dwiwGwlywihG dubph YwentygGhpnd
Vorgangspassiv—h gnpénnnipjwi plGpwgph qunwthwpp Swinnignn werden odwG-
nwl pwjh Partizip II-h worden hGwuwnhuwy dLh umuuunfpjmﬁﬁ I

hGs JGpwpbpnud & Zustandspassiv-h gebaut sein (= lwemgifwd 1h06) L
gebant sein werden (= wupwquymd Juwenigywé (hGk;) wlnpn dLGphG, www
Gpwlg sein odwlnwy pwjp (nyjwy wwpwquynd” hwGgnigwihl pwyp) hOpG t
wnunwhwpinnel Gwhiwwtu Gipgnpéwé, npnawlh wqnbgnipjwl GGpwplyywé
wnwplwjh hGs-np JhGwyh dbg qunbybint hdwuwp: bul hhiGwywh pwjh Partizip
II-h gebaut &LG niGh gnponnnpywl wywpudwé (hGbne YwenigywdpuwyhG
hiwuwn, L gebaut sein-ny wpwnwhwjinynn yhdwyp Gwhiwwtu pGpwgwé, pwjg b
wpnbG hGs-np dwlwpnwynd, uyn pdnuy, hGgnt gk, Gwl (phd wdwpundwoé
gnpénnnipjwl wwwpwuwinh b hwpwpbpwywlnpbG hwpwwnlng wpnynlGpl £
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(on.” 3plbp pwlnywd t L Gnpp Gwenigyws:): Uhw pb hhgnt qipdwGbpbGh
Vorgangspassiv L Zustandspassiv Infinitiv-Gph ytpnhp2jwy SLGpp  hwjtipbGnud
GUwGynud bG: Pwyg GiwGyYnid 66 Shw)G wGnpnz dLGpp L ng nhdwynpGtpp: (Stu
L hddwn. ybpp pbpdwé Gpwlg wnpnz L nhdwynp dubipp. Gpyniuh dnn kg
winpnG uwnwgynud t fuwenigywd (h66;. puwig nhiwynn dlbpp  Vorgangspassiv-
n funnigyly ¢ huy Zustandspassiv-mu’ ywnnigywo L

QLpiwGbpbGnu  sein+Partizip 11 juwwwygntpjwl Ypwynpwlwl hdwuwnp
dwiwnnigynid t ng ShuyG hpiGwyws wignnwywl pwjh Partizip {1-ny. wyp Gwl
sein hwlgnigwyhG pwyny, npp Lu indyw wwpwgwjnud odwlnwynud t Ypwinpuw-
Ywl hdwuwnh wpnwhwjndwlp  hwiwnpnipjnil (Opposition) Ywqdkiiny haben
odwlnwy pwsh Ghwwndwdp, npny wpnwhwjindnud £ GEpgnpéwlywG hiwun.
hddwn. gebaut haben (=ywrmgwd (hbby) L gebaut sein (=Gunnigws hGE),
Ywnnyyglbp, npnGgnid dhuGnyG hhdGwywl pwh Parizip 11 8LG . L npnGghg
wnwehGp Infinitiv 11 t (Infinitiv Perfekt Aktiv), huy pUpnpnp Intinitiv 1 (Infinitiv
Priisens Zustandspassiv): UjGwtiu np gipdwGbptGnud Lu tnwnpbip ubnbph wenpn;
ntppw)Gbph dhel bnwé thnfuwnwnpd Ywwbpp ng dhwG qniqwhtn 66, w)) Gwl
fuwswadl, heinbwpwn dhwhyntuydwd:

LiwGwinhy hwpwpbpwygnepyntG grynepyntl niGh Gwb Infinitiv Futur |
Zustandspassiv-h L Infinitiv Futur Il Vorgangspassiv-fi 0hpl, npnlgnud wnlw LG
Utpp pGOwpYywé Infinitiv-06pp: UwlwyG wju nbwpmd wpnbl GnyGwbnid LG
wjn pwytiph nhiwynp dubiph hwjbipkG hwiwpdbplbpp: Idown.

Futur I Zustandspassiv: Das Haus wird gebaut sein

Snulp Ywnnigywo yhGh:
Snilp Ywnmgyws b 1ho6inL.

Futur 1l Vorgangspassiv: Das Haus wird gebaut worden sein.

SniGp Ywnnigywd lyhih:

huGnpn  wnwpyw GowGnipymbGp quwihu t GpwGhg, np  Infinitiv 1
Vorgangspassiv wnnijgh hhdwG Jpw Yuwqiynn nhdwjhG dubpnid gnponnnipywb
p0hwidnn plpwgpfi  htn ShwuhG, hGsp wwihu b Vorgangspassiv—h werden
odwlnwy pwjp, wnlw t (hGnd Gwh win gnpdnnnipjwl wrGdwql npnawith
wunhswGny wywpnywé (hahp, hGsG ¢y GbipYwjwgdnmd & gnpdnnnipjwG
pOpwgp gniyg nynn werden odwlnuwy pwjh Partizip II-h hGwwhuwy worden dlny
hp sein (ist. war) odwlnwy pwjh nntlgnpjwip: IGwnbwpwn, Gwhwwbu
Gipgnpéyws Ywd Ypwynpwywl wewphwG dbq hwpnGdnid t hp ghowlp
qunpquijpswlny: AGpdwlwgh phpwywbwabnn Muphfu  EGobG Infinitiv 11
Vorgangspassiv—h gebaut worden scin Ywnnijgh hhdwl Jpw Jwquynn ist gebaut
worden &Lh Ywwwlgnipjwidp qpnud t. «Gplnyph wnGsnipjwdp nhnwplyng
«ywnnigbine» gnponnnLpynLGp wwinybipynud & npwybu hp pGpwgph dke hGs-np
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dwiwlwywlbwnnid unniyq wywpundweé ne ShLinyh dwiwbwy qpaigwyhgltiph
hwiwp npwbu hbunbwGp GGwgwés:2
QtpdwlbntGh gebaut worden sein L gebaut sein wnpng YwuwlgnipjniG-
Gtph eywenigdwé (hok» hwiwndtpp hwjbnbinud pGywiyntd b hhilwlywlnid
UhSwyh ypwynpwhwbh hiwuwnnd: 9Gpndwhbpbanud tp gnpénanipjwi plpuwgph
piwuwnl wpnwhuwynynud t iny Ypwynpwlywbh werden odwlinwl pwh wniw)ni-
pjwip: Pwjg Infinitiv Futur II Vorgangspassiv—hg Ywquynn Futur IT dwdwGwluwjhG
aLnud Infinitiv II-h wofw &Lnd GEpYwjwgynid b wuwwaquw' funubint wwhh b
Gwhwwnbujwo hbnwynp Futur I=h dhok pGYwéd uwhiwGwqunywsd dwiwbwlw-
hwindwénd Gwhiwwbu derGwpldwé nu hwpwpbpwywGnpbh  wywpnyws
anpgnnnipyntG hp hwpwpbpwlwlnpbl hwpwwbing Ywd JGuynG wprynilpny:
00w,
Futur | Vorgangspassiv: Das Haus wird gebaut werden.
Snilp Ylywnnigih
(qurenigdbipu lyhap, ywnemglbing b):
Futur Il Vorgangspassiv: Das Haus wird gebaut worden sein.
SniGp Jurnigiwo yhop:
Lnyl tipknypp YGpwanynid t Gwl Konditionalis 11 -hG' Konditionalis 1-h
Ohwwndwdp: 300w,
Konditionalis | Vorgangspassiv: Das Haus wiirde gebaut werden.
Snulp Ylywnnigdbn
(qumnigdbipu Yhttn, hurmgdbm tn):
Konditionalis Il Vorgangspassiv: Das Haus wiirde gebaut worden sein.
Snilp GJurenigyws pakp:
Jwibdwwnbiny  qbpdwlGpbth  vwhiwlwywG bowGwlh Aktiv-h L
Vorgangspassiv-n nL Zustandspassiv—h hwpwgnijgGbnp L GEpYwjwgGbiny Gub
Opwlg hwiwpdbpltipp hwjbpbOniy hwingynid BGp, np dbp dwypbGhnd Lu
4LEn0 hpwphg wylbiplh quiwquiynid GG6: Uwlw)G jnipophGuwl GwGnipyniG fuw
ptinYwd Gptip dlbtinh hwybintG hwiwndtpGtph dhel. npwlp Vorgangspassiv Futur
II=h L Zustandspassiv Futur I-h nu Futur lI-h hwilupdbpGbnG 66 fwenigyuwds
“luhth, (Yqwenigywde [Gnwd] ihGh): Tw  unwgynd £ htiGg GpwGhg, np
Zustandspassiv=h nhdwynp dlbph hdwuwh dbe (Akliv-h n. Vorgangspassiv—h
hwiwwwinwufuwb GntyGwinil dwiwlwlwihG dLbph htin hwikdwnnipjwip)
wnlw GG npnawlh, ptihyntq L sGsh0, GwfuwdwiwGwynipjnilp, wigjw) |hGLp L
wpnbl wjwpunywéd qnpénnnipyniihg npwtu hbwnbwip Jwd wppynilp Gwgwé
dhswyp: Mw hwdwp tp dbny Gowbynud GG, puy hdwuwnny pwgwpdwl Gnijlw-

? Ulrich Engel® Deutsche Grammatik, Heidelberg, 1996, S. 455.
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Gnud Zustandspassiv Futur I-h L Vorgangspassiv Futur II-h nhdwynp hwiwndbpGlipp
hwybnbGmu (Yyuwmnigywo ypgp): Ywnniguopny unwhGg pOnhniw dnintgnn
Zustandspassiv Futur 11 pbb hwqywnby qnpowéynn, pwjg b welw nu whdtunbih
dwiwGwywihG dlp L Gpw' dbp Ynnohg Ghpywjwgynn hwjbnptG hwiwnpdtpp
thwuwnnpbiG, wubu, dhijwlg pwrwgh ybpwpuwnpnpmGi 66° wird gebaut
gewesen sein=("Jqwnmgywos bnwd YhGh, dubp. npnlg hwjbpbl nwppbpwyt
wjuon gnigh pb dbpdywé t L hwihpwyh onwnywé bt wpbbiwhw)binbt gpwlw
Ltbquhg |nY wyl wwinSweny, np hwibpkGnl eqwengdwd §ihthr Yuywlgnt-
pJwip wpnkG hul wpinwhuwyinynid t gnpénnnupjwl wywpuinws (hGkip hGswbu
whgjund, w)bwbu b wwwguynu  hwitdwwnws hwenpnnn  dwiwGwlw-
hwinwsh hbwn: Mw hhow Jpw by ferk p6 wpnwpwgynld t hwybnbG wn
Ywnnygnud ebgqwes pwjwdbh pwgwyuynupynilp: IwdbiuyGnbiwu, dbp Gupoh-
eny fupwlunwubih sk wyn Obpdbgh pdwgnn dlhg bwpniy nu ShwGzwluwy
hpwdwnybip. whnp t hwyyh waGk Gnw hnyd YwpbapaepyniGp ptiynig b fuhun
hwquunby h hwyn Bynn JuwnwGgywy (L ng Ywnuiwenwn wigjuy) wnwGdtw-
hwwnty nbwpbph hwdwp: 3wpy b GYwnty. np gbipdwGtipbGh pwjh Aktiv ubich
hwiwhwpgnud pwguwluwnid bt gebaur gehabt haben [=()ywnnigwo bnweo (hak]
wlnpny Yweniygp: Pwjg wynnithwintpd, h phiu wj Gzwlunp pbpwlwaGbnph,
wyn wpnwunynp YuwenyghG nu Gpw hhiwG ypw Jwaqiynn nhdwynp dLbphG
winpwhwndbp 66 Gwb wijwGh Gqupwlibp 4.UninGhG L NLtGgbip wyn
hwqyuwnby h hwjin Gynn YwengGhipp hwiwpbiny pwnwnynipniG®: OnhGuly

Hier hast du deinc Hundemarke wieder! Hab sie ganz vergessen gehabt.
(E.M.Remarque: Drei Kameraden, Moskau, 1960, S. 106.) - Utpgpnt 2w wwinlpny
pwihudwGn: Lphy dnrwgk; th w)G:

Ich hatte meinen Tornistcr nicht vorschriftsmiBig gepackt gehabr... (Lniyl
wnbnndd, te 21:) - bu hi wzbwwplyp wwhwGoywé dLny ruupwpwd sth bnky (sth
thwpwpby)...

Es waren nur zw8If Augen, und er hdtie mit fUnfzehn gewonnen gehabt (Ll
wtinnud, kp 368:) - Gnwop vhw)l twubbpyne Shwynp kp, huly Ow Jwhwe hGen
{y2whbn) nuubhhGgny:

Ich habe es wirklich nicht geplamt gehabt, aber pltzlich war ich in der
Riickertgasse. (Christine Nostlinger: Die [lse ist weg. Langenscheidt. Berlin. 1995, 8. 78.)

* Sbiu W.Admoni- Der deutsche Sprachbau, Leningrad. 1972, SS. 191-192.

U. Engel: Deutsche Grammatik, Heidelberg, 1996, S. 421.
Uu Ywwwlgnipjwip dwlpwiwulbpp wbu Gwh U Imbywywl, 9.9 9w,
«QbpdwlbplGh woguuih wlnpnph (infinity 1) ppubnpmiGbpp puwnwplnepnGGipnts,
Pwlpbp GplwGh hwiwuwpwh, phu 2 (101), Gplwa, 2000, kp 188-192:
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-bu nw hpwYwlnll Juwfuwnbuwe sth bnbyr-sth Gwfuunnbuby, sth wiwluninpby,
sth npnby. pwyg hwGlwpéd hwynGytigh MHnpbpinh GppwGgpniy:

Uhwdwiwbwy whwnp E nizwnpnipinil hpwyhpby wy@ hwiquiwGph nw,
np qbpdwGbpbkGnud |hwnpdbp gnpénud b pwnwnymipynG  hwdwnynn  wyn
gebaut gehubt haben [=(qunpmgwé bnuwoé (pGE] Akiv wlnpnz Yuwnnigh
hwiwwwwnwufuwG Passiv Ywaniygp YGnp hhawwnwiywé Zustandspassiv Infinitiv
I1-p feebaut gewesen sein =(*)lpumnigywo bnwd 1hGe] hp nhdwynp aubipny
hwintnd [ op. Das Haus ist (war) gebaut gewesen. = Snilp [wrmgydwd t (tny
GnbyJ: A np huybpbGnud Lu, Ytnghb hwaynd, hwlpwhwjn, hwipwdwingkih L
pGnntGLh dLbip GG Gul

hwpnth  [hGby ne hwpnbh  bnue  (haby

wlOhwpn  (hGhy nL wohuynn  bpuwé 1HGG] ...

By Lpb. ophGwy, wlhuywnn wéwYwlp hnfuwphGbGp hwpwlwinwnp fen-
pwynd wpnwhwypnjwé 06Y wy wéwywhny, tnfjw) nbwpny dnrwgywé (npl
hdwuwnng wylpwh dnwn b wohwpn —hi), wuw wyu Gnp Ywenygp whinp £ np
yGpLhGGeph Gowd pGanuGhih thGh: IEnbwpwnp YnlGEGwp

dnpuwgywé [hoby nL nnwgywd bnuwd (hoby...

dbplniy dwfhu Ynnonud wpwé wlnpnGiph hhowG Ypw Ywqiynn
whlwwnwnp GepYwih nhdwynp dLbpp YihGLG

hwpnth ¢ Yuwo hwpnGh t  hGmo

dnnwgywo ¢ wd dnpwgdweo t hGnd ...

Lhwpdtp gnpéwénipyntld nilbtG Gwb Gpwlg wlywwwp wGguy L
wlgyuwp yuwwnwnyu| dwiwGwluw)hG dutpp

huyinbh  tn Yuwd hwpnGh  tn pGmd

Unnwgiwo tn Ywd Unpwgdwd tn (hGnd

huwyinGh Gnuny, wihwyn bnuay, dnnwgiwo bnur ...

dbpLnud we Ynninud inpywé wyn Ywnniglbnh wigjwih winpn dubph
hhow( Ypw Yuwqoynid GG Jwnwlwinwn Ghplw b Junwlwanwp wigju dwiw-
Gulyuw)ht éubipp

hujinGh Lt EnGL - L hwpnGh  tp Gk
wlhuywn L Enky L whhwjin  tp ok
dnnwgywo £ bnby L dnnwgywd tn bnby ...

Qnpéwowhwl LG Gwlk GpwGg wwwhwwnwph Ghphw ne wGgyuyg
dwiwGwlwjhb dLbpp

huyinbh £ hGbm L huwyinGh  In hlbyn
wohuynn  t hG6m L whhwypn  tnp (hlGnt
dnpwgywd E 1hGhm L dnnwgywa kn hibynt ...

UGwnwpytih 66 Gpwog wwjlwlwlwh Yuwd GGpwnpwiwh LnwGwyh
wwjwnbh nt wigjwih wwwnebh dwdwbwlw)hG dLknpp
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hwpnth  ihah L hwpnlh  lhtbn
dnnwgywo lihGh L Unnwgywo yihabn ...

U pwG t np gulynipniG b (hGmud funtuwihbp gbppwnwnpup L
wlpwnbhniGy pwgnn fuwrnygGhphg L pGupby hwitiwwnwpwn wwnq dkénp:
Pujg Gpwlghg jnipwpwignipp wrwGehG nu wjl dwiwbwly wpunwhwjinnn
hGpGnipnyG Ak t: 300w,

(")nnwgyws bnwd hoh L (*)onnwgywd bnwo lphbknp
Innwgwd yLhGh L Unowgtwo Yihatn
Ydnnwgip L Ynnwgdbn ...

LuwuwnwunipjwG dtp pujwlws wju Ywrnyglbphl, hwiquiwbplbnhg
nu hdwuwnhg BiGGgny, Ywpnn 66 nunblgly Owl hwiwwwnwupuwi dwiwlwyh
nwuhsGEn Apdw, wydd, wibdwd, wyl dwlwlwl, wpnbl, qwnmg. wpnto
dwnneg, znunny, hbnn, htinwquymd, Jhas wyn, Owfupwl wyn, nbn npwihg &
wrwp, ophGwyGkn Uju nGuntpymiGp ... Jnrwgywdo t Gnby / dnnwgyws tn bnty:
... Unnwgifby £/ Innwgity tn. ... Unnwglwd t / dnawgdwe tp: ... dnowgymd t/
dnpwgymd tp: ... dnnwgdbine t /7 dnnwgybine tp: ... Ydnnwgdh / Ydnawgbp:

. dnnwgyweo lyhlh / Innwgdwe hbbp: ... (*)Unnwgywd bnwo ihGh /
(*) Unnwigiwo bnwd L hGbn:

Qbipdwibpbbnud Lu Zustandspassiv Futur 11 dwdwGwlwihG dbhg tunwuw-
thtiine hGwpwynpaepyntG Yuw. wyGnbn wyn Gnyl pdwunt wponwhwpngned ¢
Gwl Vorgangspassiv Futur I dwiwGwlywihG dlh wird gebaut worden sein GnijG
Jwhwpnwyh pwnwnpjui Ywenygnyd: Fwdwlnl hdwuwnnyg Gpyne dk ... By
OpwGghg jnupwpwsnipp whing & np hwjwwnwphd 86w hp wewpbinpjwlp L
¢wnwjh hp hwiwlwpghG: PwGG wjb k. np Vorgangspassiv Futur 1l-ny dhwdw-
dwlwy wpnwhwypndnd 66 hGswbu Juuwwnpdnn gnpdnpnepjwG  pGpugpp,
wylwbiu £ viw) owhiwnwunpjwh GGpwywjh JhSwyp, huly Zustandspassiv Futur
I-ny” Shipuw) GwhiwnwuntpjwG GGpwlwih hSwyp:

PtL qbpdwibptionud m hwybipnnud puyh® GpYuynudu gnpénn pbpwyw-

Gwlwl Ywpgbphg GRwGwyGbpi n dwiwbwhuwihG dLlbpp L wnwGdhG wy
“GpbnypGhp ng pwgwpdwlwuwbu GG npubnpdmd ppwp GowG, pwGh np
JntpwpwGgnep (Eqne nuGh hp pipwlwbwywl wpnwhwjingwihengGlipp, dubtpo
nL wnwGdbwhwinynipyniGibpp, w)bnuwdbbw)Ghy Gpynt (GqneGbpned by gnponid
G0 phipwlwlwywl dwiwbwyuwihlG pwgwpdwly nt ng pwgwpdwl albkp, npnig
G29nhin htppwgu)nipjwdp Ybpwhnd t dhwhjnujwd dwdwbwylbph wiguwi-
Yuwih tuwrGwzthnpp: Wn odnywénipniG0 nulkib, whznizn, wahuwphh dlwynp-
ywé L hwnnpnwygnipjwl ni wnbhuGhyuwih nwphu ngntG hwdwwwnwuhuwG
qunqwgwé pninn LkqniGbkpp:
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